
A kötet szerzői

CSEHÓ JULIANNA közgazdász, EU-szakértő. A Budapesti Corvinus Egyetem Nem-
zetközi Kapcsolatok Doktori Iskolájának hallgatója.

FÁBRI GYÖRGY, a fi lozófi ai tudomány kandidátusa, az ELTE Pedagógiai és Pszi-
chológiai Kar habilitált egyetemi docense, a közkapcsolati és kommunikációs 
ügyek rektorhelyettese. Tudománypolitikai főtanácsadóként 2000-ben kezdett 
dolgozni az MTA Elnöksége mellett. 2002-től 2008-ig a Mindentudás Egyeteme 
program akadémiai felelőse volt. A Világosság című folyóirat főszerkesztője, a 
Tudástársadalom Alapítvány szakmai igazgatója. Az UnivPress Felsőoktatás-ku-
tató Műhely kutatásvezetője.

HORVÁTH DÁNIEL, az MTA Kutatásszervezési Intézet tudományos segédmunka-
társa, a Nyugat-magyarországi Egyetem doktori hallgatója. Az ELTE-n szerzett 
földrajztanári, történelemtanári, történész és szociológia diplomát. A diplomaszer-
zés után oktatáskutatással kezdett foglalkozni. Részt vett több hazai és nemzetközi 
kutatásban a környezetpedagógia, illetve a felsőoktatás-kutatás területén.

JENNE, ERIN K., a CEU Nemzetközi Kapcsolatok és Európai Tanulmányok Inté-
zetének docense. Szakterülete: kvalitatív és kvantitatív kutatási módszerek a tár-
sadalomtudományokban, etnikai konfl iktusok, nemzetközi kapcsolatok elmélete, 
nacionalizmus és polgárháború, nemzetközi biztonságpolitika. Politikatudományi 
PhD-fokozatát a Stanford Egyetemen szerezte meg 2000-ben. A Foreign Policy 
Analysis folyóirat szerkesztőbizottsági tagja. 2002 óta dolgozik Budapesten.

MOSONINÉ FRIED JUDIT, az MTA Kutatásszervezési Intézet igazgatóhelyettese. Ku-
tatási területe a tudománypolitika, azon belül a közszféra K+F tevékenysége, a 
kutatásértékelés, a K+F mérhetősége és mérése. 2003-ban indította el a Kutatás-
szervezési Intézetben a tudomány – társadalom – politika tárgykörű kutatásokat. 
Tagja a Science and Public Policy című folyóirat szerkesztőségi tanácsadó bizott-
ságának. 

MUND KATALIN, jelenleg a Discovery magazin felelős szerkesztője. 1998-ban 
vallásbölcseleti szakirányon diplomázott a Tan Kapuja Buddhista Főiskolán. 
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2003-ban szociológusi diplomát szerzett az ELTE Társadalomtudományi Karán. 
2009-ben védte meg doktori disszertációját ugyanott. Disszertációjának témája: 
Az ELTE Etológia tanszéken folyó munka szociológiai elemzése. Szakterülete: 
tudományszociológia és vallásszociológia, vallás és tudomány viszonya.

PALLÓ GÁBOR, az MTA doktora, az MTA Kutatásszervezési Intézet tudományos 
tanácsadója. Kutatási területei: tudománytörténet, ezen belül a 20. századi termé-
szettudomány története, különös tekintettel a magyar tudományra; tudományfi -
lozófi a, kémia- és fi zikatörténet, a tudósok migrációja, a kognitív és intézményi 
aspektusok összefüggése, összefüggések a tudomány, a politika és a fi lozófi a kö-
zött. Publikációiból: Radioaktivitás és a kémiai atomelmélet: az anyagszerkezeti 
nézetek válsága a magyarországi kémiában, Budapest, 1992, Akadémiai Kiadó; 
Hevesy György. Budapest, 1998, Akadémiai Kiadó; Zsenialitás és korszellem. 
Budapest, 2004, Áron Kiadó.

PÁLINKÓ ÉVA, az MTA Kutatásszervezési Intézet tudományos munkatársa. Az 
ELTE BTK szociológia szakán végzett. Doktori tanulmányait a Budapesti Corvi-
nus Egyetemen fejezte be. Kutatási területei: kutatói identitás, fi atal kutatók élet-
útja, tudomány és társadalom kapcsolata. Doktori disszertációját Fiatal kutatók 
életútja és szakmai identitása címmel védte meg 2010-ben.

SOÓS SÁNDOR, az MTA Kutatásszervezési Intézet tudományos munkatársa. A Gö-
döllői Agrártudományi Egyetem környezetgazdálkodási–agrármérnöki szakának 
elvégzése után az ELTE Kognitív Tudományi Doktori Programjában folytatta 
tanulmányait. PhD-disszertációját tudományelméleti, illetve kognitív tudományi 
témakörben védte meg. Négy évig az MTA Közgazdaságtudományi Intézetében 
dolgozott kutatásszervező munkakörben. A Collegium Budapest komplex rend-
szereket kutató fókuszcsoportjának tagja. Kutatási területei: a tudományos fo-
galomrendszerek formális (logikai) modellezése, a tudományszerveződés struk-
túráinak (információtudományi-tudománymetriai) vizsgálata és szimulációja, a 
tudományelemzési módszerek integrációjának lehetőségei.
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